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Мета: дослідити гостру токсичність серій мазей на основі екстрактів хмелю 

за показниками неврологічного статусу та офтальмологічних симптомів у 

експериментальних тварин.  

Матеріал і методи. Матеріалом стали лабораторні миші обоє статі, масою 

20 – 22 г, чисельністю 50 особин. Тварин утримували за стандартних умов  

клімат – контролю та харчового раціону віварію ДУ «ІМІ НАМН», розподіляли 

на п’ять дослідницьких груп. Особинам I – IV груп вводили розчини з мазі на 

основі екстрактів хмелю. Остання група відігравала роль порівняльного 

контролю. Новий препарат вводили внутрішньочеревно у дозі - 1,0 мл. 

Відсоткова частка останнього збільшувалась на 2 % у кожній із груп (від 2%  

у І групі до 8% у ІV). Тривалість спостережень становила 10 діб. Аналіз впливу 

активних речовин препарату базувався на вивченні морфологічних змін у 

органах – мішенях, показниках неврологічного статусу та можливих 

офтальмологічних симптомах. Застосовували гістологічний аналіз  

біоматеріалу. Аналіз останнього проводили за допомогою мікроскопу ЛОМО  

(× 100; × 200; × 300).  

Результати. Встановлено, що зміни у препаратах таргетних органів 

(головний мозок, очне яблуко) відповідали віковим нормальним параметрам 

постнатального онтогенезу. У процесі вивчення офтальмологічної 

симптоматики сльозоточивості, звуження зіниці незалежно від наявності або 

відсутності світла, розширення зіниці незалежно від наявності або відсутності 

світла, зміщення очного яблука за вісями, птозу, релаксації, мигальних 

перетинок, затемнення рогівки, запалення райдужної оболонки, кон´юктивитів 

виявлено не було. Клонічних, тонічних, тоніко-клонічних судом, опістотонусу 

не спостерігалось. спонтанної рухової активності не виявлено, сонливість не 

відмічалась. Контрлатеральний рефлекс не втрачений. Больовий рефлекс та 

больова чутливість наявні.  

Висновок. Вивчення клінічних показників у тварин, до яких застосовували 

серії досліджених мазей, довели відсутність у них гострої токсичності.   
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